
KNIHOVNA  

Školní družina pravidelně dochází do 
místní knihovny, vždy ve čtvrtek 
jednou za čtrnáct dní. Knihovna je 
přístupná nejen škole, ale                                  
i veřejnosti. V knihovně proběhla 
výtvarná soutěž „Moje záložka". 
Naši žáci se soutěže zúčastnili                             
a 26. 5. 2022 byli v knihovně oceněni      
Olah Josef, Fořtíková Kateřina, 
Melichová Eliška, Chovancová Nela                   
a Krejzová Leona.  

Všem moc gratuluji.                                                                                                     Bc. Michaela Melichová 

PLAVECKÝ VÝCVIK 

Po dvou nedokončených kurzech plavání v době covidu se nám letos 
konečně podařilo absolvovat plavecký výcvik celý. 

Zúčastnili se ho žáci 3. - 5. ročníku a uskutečnil 
se v tachovském bazénu pod vedením pěti 
zkušených plavčíků. Ti si rozdělili žáky podle 
počátečních dovedností do skupin. 
S některými žáky museli pracovat od začátku 
tak, aby se přestali bát vody a dokázali 
s pomocí destiček nebo „žížal“ plavat nejprve 
v malém bazénu, později i v 25 metrovém. 
Bylo úžasné pozorovat pokroky začátečníků 

po několika lekcích, kdy již nepotřebovali pomůcky a přeplavali velký 
bazén. 

Škoda, že někteří žáci na výuce zbytečně chyběli a nemohli se tak naučit 
to, co ostatní. 

Na poslední, desátou lekci se všichni těšili nejvíc. Nejprve dostali „Mokré vysvědčení“, poděkovali 
plavčíkům za to, co je naučili, a poté si užili jako první ze všech otevřené koupaliště. Přálo nám                         
i počasí, takže na skluzavkách i ve venkovním bazénu se dostatečně vyřádili. 

Budeme se těšit na další kurz v příštím školním roce. 

                                                                                                                     Otýlie Menclová 

STŘÍBRSKÁ LAMPA  

Výtvarná soutěž Stříbrská lampa proběhla v letošním roce 
již po osmnácté.  Starší žáci naší základní školy tvořili na 
téma Ráj domova skupinovou práci, se kterou se umístili na                              
2. místě v kategorii Kresba, malba, grafika. Vernisáž 
proběhla 19. 5. 2022 ve stříbrském muzeu, kde si žáci 
Chovancová Nela, Melichová Eliška, Kotlárová Natálie,     
Mati Robert a Daniel Michal převzali diplomy a krásné ceny.  

Všem žákům děkuji, gratuluji a přeji mnoho dalších 
výtvarných úspěchů.     

 Bc. Michaela Melichová 


